

拆「廠」捧英聯盃



阿古路(右)起腳破門。法新社



曼城高舉冠軍獎盃。路透社

曼城3冠夢過首關

曼城昨日在溫布萊舉行的英格蘭聯賽盃決賽中，以3:0完勝阿仙奴，奪得今季的第一個冠軍獎盃，這也是哥迪奧拿入主「藍月亮」後率隊拿到的首個冠軍，3冠王美夢先過首關。



哥迪奧拿(左)仍佩戴黃絲帶。路透社

第18分鐘時，曼城率先入球。當時曼城門將巴禾長距離龍門球直接發動助攻，皮球飛越擁擠的中場落到阿古路腳下，讓阿根廷射手拿球一對一直接面對門將，他輕鬆挑射得手。第58分鐘時，德國國腳根度簡在阿仙奴禁區前沿大力施射，皮球碰到曼城隊長高柏尼的腳上疾速折射入網。7分鐘後，大衛施華在禁區右上方附近一記角度刁鑽的斜射為曼城鎖定勝局。

阿仙奴主帥雲加自1996年擔任「兵工廠」主帥至今，從來沒能染指聯賽盃冠軍。此次溫布萊慘敗，將讓他壓力倍增。雲加賽後表示：「比賽有很長時間，我們的球隊都防守得很好，但只是稍一不集中，就得付出代價。我們在決賽輸了，所以現在就集中下一場英超比賽。」阿仙奴輪波，令球迷失望之餘，更要求雲加下台；而對於有否興趣執教阿仙奴，名宿亨利坦言：「這是一個夢想。」

至於曼城第5度奪得聯賽盃，亦是近5季第3次奪魁；對此主帥哥迪奧拿賽後表示，聯賽盃冠軍是曼城收割獎盃的開始；他說：「奪冠很重要，因為這有助於我們贏得下場英超比賽的勝利，進而贏得英超冠軍。」曼城下一輪英超的對手還是阿仙奴，比賽將於本周五在阿仙奴主場舉行。

哥迪奧拿戴黃絲帶願受罰

另外在這場決賽中，我們可以看到哥迪奧拿仍然佩戴黃絲帶。因為佩戴黃絲帶牽涉到加泰獨立的問題，哥迪奧拿恐將遭到了英足總的指控，但哥迪奧拿表示他不會停止佩戴黃絲帶。「如果我違反了規定，那麼我接受處罰。」哥迪奧拿說，「在足球教練這個身份之前，我首先是一個人。你們有英國脫歐，你們可以讓蘇格蘭進行公投，這都是他們所要求的。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

盧卡古連加特建功 曼聯逆轉車路士

曼聯昨日在主場迎戰車路士的英超焦點大戰中，憑藉盧卡古和連加特的入球，以2:1逆轉率先破門的車路士，繼續名列積分榜第二位。

車路士比賽一開始攻勢凌厲。第四分鐘時，莫拉達門前接阿朗素左路傳中大力抽射，皮球擊中球門橫樑彈回，夏薩特跟進補射射高。第32分鐘，在上周歐聯比賽中攻破巴塞羅那球門的韋利安用一次快速反擊，為車路士率先破門得分。

7分鐘後，車路士門前6名防守球員沒能阻擋曼聯3名隊員的配合進攻，馬迪爾禁區內接阿歷斯山齊士傳球後橫敲給中路跑上的盧卡古，後者輕鬆施射破門，為曼聯扳平比分。第75分鐘，盧卡古右路斜傳化解車路士4人的封堵，助攻後備上場的連加特頭槌破門，曼聯主場實現逆轉。

「紅魔」賽後以59分重返次席，洗去上輪聯賽輸給紐卡索的頹風，主帥摩連奴賽後談及致勝關鍵是凍結夏薩特，「我們找到對付他們的方式，好好凍結了夏薩特。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



連加特(左二)飛頂破門。路透社

PSG再鬥皇馬 尼馬或傷缺



尼馬受傷倒地。法新社

尼馬或傷缺，無緣再鬥皇馬！雖然歐聯16強的次回合下周才上演，然而法甲巴黎聖日耳門的巴西球星尼馬，昨日在法甲賽事中受傷，或無緣在次回合中上陣。而皇家馬德里，明晨將會在西甲率先作客愛斯賓奴。

在昨日法甲對馬賽大勝3:0的賽事中，尼馬在比賽的末段受傷，需要擔架抬離場，教練艾美利就表示，尼馬應該是扭傷，但詳細狀況仍需要檢驗才知道，因此未知可否趕及9日後對皇馬上陣。皇馬雖然首回合領先3:1，然而次回合作客巴黎，若輸0:2就會因作客入球差而被淘汰。

皇馬強勢誓奪「愛」

至於皇馬在今晚將先在西甲出戰，作客面對愛斯賓奴。其中因為刺智齒而缺陣艾拉維斯比賽的阿辛斯奧，也在戰前的訓練中歸隊。皇馬近況回勇，上仗對艾拉維斯「BBC」組合的C朗、加里夫巴利及賓施馬也取得近兩年來首度同場入波，而C朗將12碼讓予賓施馬操刀也獲主帥施丹讚揚。

連同歐聯對聖日耳門一仗，皇馬已取得5連捷，並且取得20個入球，進攻火力十足。施丹也指出，目前隊中眾將的狀態都非常好，這令他面對了一個難題，是如何



皇馬球星C朗。路透社

選擇球員排出比賽陣容。皇馬與愛斯賓奴之前的對賽，皇馬已連贏11仗之多，過去5次作客，皇馬亦取得全捷，以目前皇馬的狀態，面對該支聯賽榜下游隊伍，仍被看高一線。

■香港文匯報記者 陳文俊

馬刺逆轉騎士 火箭12連勝



艾列治(左)被對手嚴防。路透社

昨日舉行的NBA常規賽，馬刺昨日客戰騎士，靠第4節最後12分鐘的穩健表現，以110:94擊敗騎士。前鋒艾列治奪取27分成全隊最佳，後衛格連貢獻22分，兩人成為馬刺的勝利功臣。上半場騎士氣勢佳，球星勒邦占士先拿17分，領先所有球員，帶來53:50的半場領先。但馬刺在第3節剩下4.3秒時，靠福布斯跳投取分，以76:74在第3節後來居上，為馬刺第4節奠定勝利基礎。

同日另一戰，在明星周前成功「超車」勇士的火箭，下半季依舊銳不可擋，作客金塊之戰，超強後場組合夏頓、基斯保羅聯手轟下64分，率隊以119:114豪取12連勝，而夏頓交出41分，是他本季第9度得分突破40大關。

■香港文匯報記者 梁啟剛

NBA常規賽周日賽果

主隊	賽果	客隊
黃蜂	114:98	活塞
公鹿	121:123	鵜鶘
騎士	94:110	馬刺
巫師	109:94	76人
金塊	114:119	火箭

NBA常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	對	客隊
騎士	對	網隊
黃蜂	對	公牛
○熱火	對	76人
●公鹿	對	巫師
拓荒者	對	帝王
金塊	對	快艇

註：○為樂視NBA1台周三8:30a.m.直播及●為樂視NBA2台周三9:00a.m.直播。

F1新車保護裝置 遭譏諷似人字拖

2018年F1(一級方程式)的新車設計有了大改變，主要是為了保護車手安全，在駕駛座前方裝設名為「Hola」的保護裝置，這款被車迷戲稱為「人字拖」的裝置飽受批評，不過法拉利車手「冰人」拉高倫近日卻說：「我覺得立意很好，其實看久了就習慣了！」

拉高倫說：「Hola系統，看起來很特別，老實說，我們去年已經進行過幾次測試，裝和不裝真得沒有太大的區別，你會慢慢熟悉並不會在意它的存在。」他強調：「去年測試時會覺得怪，是因為當時Hola直接裝在2017年的賽車上，如今經過一體成行的重新設計後，其實就不太礙眼了，更重要的是，它會保護我們的安全，我們就該接受它。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



在F1駕駛座前方裝設名為「Hola」的保護裝置。法新社

施美度大腿拉傷缺席五周

西甲巴塞羅那昨日宣佈，邊後衛施美度大腿肌肉拉傷，將缺席約五周之久，他或將因此而錯過球隊接下來的數場硬仗，包括聯賽中對陣馬體會以及歐聯16強次回合主場對陣車路士等比賽。另外，馬體會昨日在西甲聯賽客場5:2擊敗西維爾，在積分榜上繼續緊追領頭羊巴塞的腳步。

■香港文匯報記者 梁啟剛

保持自稱已與足球隊簽約

牙買加飛人保持昨日在其社交平台寫到，「我已經與一支足球隊完成了簽約，我將宣佈具體是哪一支球隊！」保持一直有個足球夢，他曾在採訪中表示：「我願意為愛隊英超曼聯效力，我希望給我一個試訓的機會，這非常有趣。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

短訊

大雪改期



由於昨日都靈惡劣的大雪天氣，祖雲達斯主場對陣阿特蘭大的意甲聯賽被迫取消，將會擇日進行。另外，加度素繼續帶領AC米蘭在勝利的道路上前進，客場以2:0擊敗羅馬，6年來首次在羅馬奧林匹克體育場嘗到勝利的滋味。另有傳方將復出踢意大利國家隊。

路透社